



RFP Number: 25002CB NURSE CALL SYSTEM

Date: Friday, June 13, 2025

GHS RESPONSE TO QUESTIONS

1. The following are questions received as of 5:00pm Friday, June 13, 2025.

RFP# 25002CB	QUESTION	RESPONSE
1	What is the hospital's expected project completion deadline?	April 1, 2027
2	Is there an existing RTLS system in use at Grady that the proposed nurse call system needs to integrate with?	Yes, Centrak
3	What is the IP/PBX make/model on which the wireless phones in use at Grady operate?	Desktop - Avaya J179; Mobile - Zebra TC52 and TC21
4	1. Will you provide the nurse call equipment requirements by room type as shown in Exhibit A? a. What equipment is required in Emergency Department rooms?	a. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker b. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker c. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker d. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker

	<ul style="list-style-type: none">b. What equipment is required in Emergency Sickle Cell rooms?c. What equipment is required in Critical Care rooms?d. What equipment is required in Acute Care rooms?e. What equipment is required in Acute Rehab rooms?f. What equipment is required in Neuro ICU/Stepdown?	<ul style="list-style-type: none">e. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speakerf. Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker
5	What equipment is required in Neuro Acute Care rooms?	Code blue switch, Standard Patient Station, Pillow Speaker
6	<p>2. Additionally, will you provide nurse call equipment requirements by room/area types not included in Exhibit A? For example:</p> <ul style="list-style-type: none">a. What equipment is required in staff lounges/break rooms?	<ul style="list-style-type: none">a. through d NONEe. Code Blue Switchf. Emergency call switch

	<ul style="list-style-type: none">b. What equipment is required in clean utility closets?c. What equipment is required in soiled utility closets?d. What equipment is required in operating rooms?e. What equipment is required in imaging procedure / control rooms?f. What equipment is required in patient toilets/dressing rooms in procedural areas?	
--	---	--

END OF DOCUMENT
